

Zápisnica
zo 14. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 26. novembra 2020 o 18,00 hod.

Prítomní: Ing. Anton Stanko starosta obce, Mgr. Ivan Antal kontrolór obce,

Martina Vaňová - pracovníčka obce, Janka Kotulová – ekonómka obce

Poslanci: Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Ing. Michal Stanko, Ing. Jozef Bielich, Dušan Hudok, Lukáš Valuch, Pavel Bujna

Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Rozpočtové opatrenie č. 8/2020
4. Dodatok správy nezávislého audítora k výročnej správe za rok 2019
5. Ukončenie nájmu nebytových priestorov v kultúrnom dome v Klížskom Hradišti
6. Zámer prenájmu nebytových priestorov v kultúrnom dome v Klížskom Hradišti
7. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OZ. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Starosta obce oboznámil s programom zasadnutia, uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 23.11.2020. Následne požiadal o prípadné pripomienky alebo doplnenie. Poslanec L. Valuch žiadal v bode „rôzne“ doplniť prerokovanie platného VZN č. 4/2014, zvlášť čl. III. – daň za užívanie verejného priestranstva. Starosta následne požiadal o hlasovanie za doplnený program rokovania.

Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/14/2020

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Starosta konštatoval, že zápisnica z 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku zo 14. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil Martinu Vaňovú, pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice zo 14. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Lukáša Valucha a Bc. Rudolfa Mihaleje.

Na vypracovaní uznesení zo 14. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých poslancov OZ a uznesenia bude predkladať Martina Vaňová, pracovníčka obce. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať.

OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/14/2020

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3:

Rozpočtové opatrenie č. 8/2020

Ekonómka obce informovala poslancov OZ s rozpočtovým opatrením č.8/2020 (prílohou zápisnice), ktoré bolo vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n .p.. Týka sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OZ rozpočtové opatrenie č.8/2020 schvaľuje a bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 3/14/2020

Schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Dodatok správy nezávislého audítora k výročnej správe za rok 2019

Starosta obce oboznámil poslancov s „Dodatkom správy nezávislého audítora k výročnej správe za rok 2019“ pre štatutárny orgán a Obecné zastupiteľstvo Obce Veľký Klíž, kde je konštatované, že výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. Informácie vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok. Dodatok správy nezávislého audítora zobrali poslanci obecného zastupiteľstva na vedomie (materiál je prílohou zápisnice).

Uznesenie č. 4/14/2020
berie na vedomie Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Ukončenie nájmu nebytových priestorov v kultúrnom dome v Klížskom Hradišti

Starosta obce informoval poslancov o písomnom oznámení p. Lukáša Hudoka, že ku dňu 31.3.2021 ukončuje nájom nebytových priestorov v Kultúrnom dome v Klížskom Hradišti. Poslanci OZ zobrali uvedené na vedomie.

Uznesenie č. 5/14/2020
berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Zámer prenájmu nebytových priestorov v Kultúrnom dome v Klížskom Hradišti

V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov OZ o prijatej žiadosti pani Zuzany Gúckej o prenájom nebytových priestorov v Kultúrnom dome v Klížskom Hradišti na vytvorenie služby občanom za účelom pedikérstva. OZ schvaľuje zámer prenájmu nebytových priestorov o celkovej výmere 20 m² formou verejnej obchodnej súťaže za splnenia náležitých podmienok.

Zároveň OZ poverilo obecný úrad zverejnením verejnej obchodnej súťaže na prenájom nebytových priestorov v KD na úradných tabuliach obce, internetovej stránke obce a v regionálnej tlači.

Uznesenie č. 6/14/2020
schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0
poveruje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7:

Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku

V tomto bode programu OZ schválilo zámer predaja k žiadosti Gabriela Reháha o odkúpenie časti obecného pozemku p. č. 229/3, LV č. 925, k. ú. Klížske Hradište formou verejnej obchodnej súťaže. OZ poverilo OcÚ vypracovaním GO plánu a následne vypracovaním znaleckého posudku.

Uznesenie č. 7/14/2020
schvaľuje Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 3
poveruje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 8:

Rôzne

Starosta obce predniesol poslancom OZ správu o činnosti obecného úradu a návrh na vypracovanie dodatku k VZN č. 2014 k čl. III – Daň za užívanie verejného priestranstva.

V ďalšom sa OZ zaoberalo likvidáciou odpadov, poverilo obec osloviť vývozcov komunálneho odpadu k predloženiu cenových ponúk a podmienok likvidácie komunálneho odpadu z našej obce.

Uznesenie č. 8/14/2020
berie na vedomie Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0
poveruje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 9:

Diskusia

V tomto bode poslanci OZ rozoberali témy, ktoré budú náplňou pracovného rokovania v pondelok 30.11.2020 o 17,00 k vypracovaniu návrhu rozpočtu obce pre rok 2021.

K bodu 8:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 14. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Veľkom Klíži, dňa 1.12.2020

Zapísala Martina Vaňová



Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Lukáš Valuch

Bc. Rudolf Mihaleje

Vyvesené: 1.12.2020
Zvesené: